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PRIM v dobrých rukou

Na jaře 2025 se uzavřela kapitola, která trvala dvě desetiletí. Dvě firmy, dvě vize, jedno 
jméno – PRIM. Dnes začínáme novou éru a já bych Vám ji chtěla osobně představit.

text: Barbara Uher Hanková
foto: tým PRIM, archiv Barbary Uher Hankové

Vážení čtenáři, zákazníci, kolegové a příznivci značky,

dostává se Vám do rukou první vydání značkového 
magazínu Piktogram v nové éře jednotného PRIMu. Na jaře 
letošního roku se vlastníci obou dosud samostatně 
působících značek PRIM dohodli na spojení, a od tohoto 
okamžiku vystupuje PRIM jako jedna značka s jedním 
majitelem.

Věřím, že je to to nejlepší, co značku mohlo potkat a jsem 
za to osobně velmi ráda. Jelikož jde o velký krok pro PRIM, 
naši rodinnou firmu i mě osobně, ráda bych Vám celý 
proces trochu přiblížila a dala možnost do něj také 
nahlédnout.

Naše rodina

Už více než 33 let stojí naše rodina za skupinou
MPM-Quality a.s., která stojí nejen za ikonickými hodinkami 
PRIM. Provozujeme i beskydské hotely Troyer, Ráztoka, 
turistické středisko Pustevny a vlastníme reklamní 
agenturu. Záběr máme široký, a to nám umožňuje prolínat 
naše obory dohromady a pomáhat si. 

Naše další projekty spojuje snaha propojit kreativitu, 
podnikatelského ducha a skutečnou přidanou hodnotu 
pro lidi kolem nás. 

Beskydy jsou naším domovem. A právě proto s radostí 
podporujeme akce, které do regionu i celého Česka 
přinášejí energii a inspiraci: od Beskydské sedmičky přes 
legendární motoristickou show Legendy až po mladé 
sportovní talenty či známé sportovní akce jako City Triatlon 
a Runtour.
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Velmi si vážíme všech našich zaměstnanců, kolegů a partnerů, 
kterých je dnes už více než 200. Chtěla bych jim tímto od 
srdce poděkovat za každodenní úsilí a cestu, po které 
společně jdeme. Protože působím v rodinné firmě, řada z nich 
mě zná doslova od dětství. To s sebou nese výhody i výzvy, jak 
už to v životě chodí.  Vždy jsme je společně zvládli a já jsem 
nesmírně vděčná za celý tým lidí, který okolo sebe mám.

Mám radost, že mohu společně se svými rodiči pokračovat
v budování firem a dál rozvíjet to, co považuji za opravdovou 
hodnotu: sílu rodinného podnikání.

Spojení s firmou, která také vyráběla a prodávala hodinky 
PRIM, pro mě znamená mnohem víc než obyčejnou obchodní 
dohodu. Je to symbol respektu ke stejným hodnotám, jaké 
vyznáváme my: k poctivé práci, tradici a českému řemeslu. 
Chci, aby tohle naše „rodinné stříbro“ zůstalo živé a dál 
vzdávalo hold českému jménu s velkou hrdostí. 

Dále poneseme vlajku české hodinářské tradice společně. 
Bez komplikací a sporů. 

Soudní spory

Existovaly a bylo by velmi povrchní tuto skutečnost nezmínit. 
Vždyť nás to stálo dvě dekády života. Byly to těžké časy pro 
obě strany a všechny zaměstnance. Myslím, že se shodneme 
na tom, že takové situace nikdy nic dobrého nepřinášejí. 
Nikomu. 

Naše firmy se soudily a všichni jsme věřili své pravdě. 
Předmětem sporů bylo vlastnictví licencí, užívání log
i názvů. Časem vše narostlo do nevídaných rozměrů a trh se 
rozdělil. Každý z „primů“ měl své příznivce i odpůrce. Napsalo 
se toho mnoho, v médiích zaznělo leccos.

Se vztyčenou hlavou mohu říct, že tato doba je za námi a já 
bych každého z Vás chtěla poprosit, abyste se se mnou dívali 
kupředu. Jdeme společně jedním směrem a toto vydání 
Piktogramu je toho důkazem. Jeho obsah je tvořen jak 
v Čechách, tak na Moravě. 

Naším cílem je budovat značku PRIM jako symbol poctivé
a kvalitní výroby hodinek pro široké spektrum zákazníků. 
Chceme, aby si každý z nás mohl díky hodinkám PRIM 
připomenout, kdy vyzvednout děti, odeslat e-mail, věnovat se 
svým blízkým nebo aby prostě jen dělaly radost. A také, kdy 
nezapomenout sám na sebe.

Budeme pokračovat ve výrobě precizních strojků 
a hodinek z prvotřídních materiálů a komponentů. 

Naším přáním je, aby každý mohl pocítit kvalitu PRIMu přímo 
na svém zápěstí. 

Rozhodnutí o spojení

Pokud jste sledovali dění kolem značky PRIM, víte, že 
výsledek jejího spojení mohl dopadnout různými
směry – a o obou se veřejně diskutovalo. O to víc jsem 
šťastná, že jsme se nakonec dohodli právě takto a že velká 
zodpovědnost za rozvoj této výjimečné české značky 
připadla právě nám. 

S pokorou i nadšením se těším na tuto roli – a to jak
z pozice výkonné ředitelky skupiny, tak i jako člověk, který 
má k poctivým hodinkám osobní vztah. Pro poznání světa 
krásné a jemné mechaniky jsem udělala mnohem více, než 
se na první pohled může zdát. Prošla jsem výroby a výstavy 
– jak komerční s masovou produkcí, tak luxusní
a manufakturní. Hovořila jsem se zaměstnanci, učila se
a stále se učím.

Za dobu podnikání, ve kterém jsem od svých patnácti let, 
vím, že je důležité používat jak nejmodernější postupy tak 
i selský rozum.

Budování jednoho PRIMu

Přestože mi přišlo důležité zmínit komplikovanou minulost, 
jsme připraveni se dívat vpřed. Od prvních dní, kdy se 
spojení značek potvrdilo, jsme s týmem začali intenzivně 
pracovat na nové kapitole značky. Té jediné a sjednocené.  
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Žádné značce roztříštěnost nepomáhá a PRIM byl za 
poslední roky vysloveně rozdělený. Proto je mým hlavním 
cílem pro nadcházející období dokázat, že PRIM stojí 
sebevědomě a na pevných základech. 

Kolegové v obou městech, kde má PRIM svou výrobu, 
spolu intenzivně komunikují a pracují na zlepšování 
procesů, nových modelech i nové komunikační strategii, ke 
které jsme si do týmu přizvali odborníky. 

Prvním krokem k jednomu PRIMu je nové logo. Logo, které 
vychází z toho historicky prvního a je tak jasným 
přihlášením k našim hodnotám. Hodnotám, které za 
značkou vždy stály – tradice, rukodělnost a českost. Hrdost 
na práci českých hodinářů. Proto jsme se rozhodli jít do 
nové éry PRIMu s logem, které se objevilo na hodinkách 
poprvé v roce 1956 a modernizovat jej pro současnost
a budoucnost.

Naši designéři strávili spoustu času nad rekonstrukcí 
historického loga a návrhu jeho modernější a odlehčenější 
podoby, kterou budete vídat všude, kde budeme. Končí 
doba, kdy jste mohli vidět spoustu variant a nikdo pořádně 
nevěděl, kdo je kdo. Jsme na začátku celé změny a docela 
určitě bude chvíli trvat, než se vše správně usadí.

Budeme dále odlišovat hodinky, které budou mít v sobě 
naše vlastní in-house strojky, ty budou opatřeny logem 
PRIM Manufacture. Piktogram Novoměstských oblouků, 
který se doteď využíval, budeme využívat nadále na 
vybraných součástkách a detailech vybraných hodinek 
stejně, jako sekundární prvek komunikace. Rozhodně se ze 
světa neztratí.  Je velmi pěknou symbolikou a doplňuje 
naši vizuální identitu. Přesto je třeba říci, že značka PRIM má 
jen jednu brand identitu – jednotnou, pevnou
a rozpoznatelnou.

PRIMky jsou pro ty, co něco umí

Všichni ve firmě jsme hrdí na to, že tvoříme produkty, které 
může mít každý z nás vždy u sebe. Novou komunikační 
strategií PRIMu je povzbuzení všech, kteří něco umí. Ať už 
jste úspěšný sportovec, vynikající golfista, známý herec, 
poctivý manažer, skvělá účetní nebo mile vítající vrátný, 
budeme tady pro Vás. Každý z nás něco umí.

A toho si vážíme. A a přejeme si, aby si každý dokázal vážit 
sám sebe a své práce. Hrdost není pýcha. Je to síla, která 
posouvá dál.

Plány, u kterých chceme být s vámi

Máme jich mnoho. Tím stěžejním je nový, do nejmenších 
detailů spolehlivý strojek. Pracuje se na něm dlouho a za 
sebe Vám osobně slibuji, že ho začneme používat, až bude 

velmi pečlivě vyzkoušen a otestován v praxi. Každodenní 
úsilí kolegů, kteří se jeho vývoji věnují, je obrovské. 

Dále budeme tradičně stát po boku našich sportovců na 
zimních olympijských hrách. Součástí výbavy, se kterou 
pojedou reprezentovat naši zemi, budou naše PRIMky. 
Představíme je veřejně velmi brzy a jejich tváří bude veliká 
osobnost našeho sportu. 

Partnerství a dlouhodobé vztahy budeme i nadále 
udržovat. Není důvod se domnívat, že by tomu bylo jinak. 
Sjednocením obou firem se stáváme silnějšími – a značka 
PRIM také.

Jsem si však vědoma, že tato cesta není jednoduchá. 
Abychom mohli růst, je nutné projít změnami, nastavit nová 
pravidla, a především efektivitu ve všech procesech. Vím, 
že vše chce svůj čas – stejně jako hodinky nevyrobíte hned, 
i spojení dvou firem potřebuje trpělivost a pevné vedení. 
Plány máme velké, ale děláme vše postupně, s rozvahou
a pokorou.

S radostí ze sjednoceného PRIMu,

Barbara Uher Hanková, výkonná ředitelka skupiny

Celou situaci vnímá stejně také ředitelka novoměstské 
manufaktury, Ing. Renata Červenák Nývltová.

„S velkou úlevou a radostí vnímám ukončení všech 
soudních sporů. Byly zbytečně vyčerpávající a brzdily 
energii, kterou nyní můžeme naplno věnovat rozvoji značky. 
Nadále budeme stavět na historii a pevných základech 
legendárních modelů a pokračovat v hodnotách, které 
máme společné. A společně budeme upevňovat směry
i partnerství, kterými jsme úspěšně šli. Na nové, klidné 
období PRIMu v bezpečí rodinné firmy se upřímně těším.“ 



NOVÁ LOGA SJEDNOCENÉ ZNAČKY





PRIM ORLÍK RESPEKT 60 LE
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Rok 2025: Rok Orlíku
Legenda. 
Kdo má povědomí a sleduje, alespoň trochu, hodinářský svět v naší zemi, musí ho znát. Orlík. 
Ikona, která slaví 60 let. 
Neuvěřitelný model, o jehož vzniku rozhodla tehdejší československá armáda. Její požadavek 
zněl jasně: Odolné hodinky do náročných podmínek. O jejich vývoji a poctivé, neúnavné práci 
českých konstruktérů v novoměstském závodě, se můžeme dočíst v mnoha článcích nejen na 
internetu. Jejich odkaz jsme zachovali a zachováme napořád. Letos jsme celý rok slavili 
významné výročí modelu Orlík. 

text: Lada Adámková
foto: tým PRIM

Výjimečné edice i výroční logo.

Tak, jak si naši zákazníci a milovníci Orlíků přáli, uvedli jsme 
na trh několik velice výjimečných edic. Začali jsme 
modelem, jehož hlavním motivem je materiál. Pokračovali 
jsme Orlíkem III, který přinesl konstrukčně nové řešení
a stal se pokračovatelem modelu Orlík II. V tomto 
provedení vznikly i limitované edice ze Zirkon-titanu
a platiny. 

A to nejlepší přišlo v září. Symbolických 60 kusů Orlíku 
v nostalgickém provedení připomínajícím ten první, 
původní. Po mnoha letech s návratem „obloučkového“ 
loga. S pouzdrem, jehož materiál odpovídá originálnímu 
Orlíku. Tato edice byla vyprodána téměř ihned. 





PRIM ORLÍK 38 BRONZ LE



PRIM ORLÍK III



Limitovaná edice hodinek Orlík III z unikátního
kompozitu Ti Rainbow-Zr. Tento materiál při svém použití
vytváří nádherné a nezaměnitelné struktury.



PRIM ORLÍK ART DECO LE



PRIM ORLÍK ART DECO LE: mistrovský unikát z rukou českých hodinářů. Výjimečně hodnotná limitovaná edice v počtu
pouhých 5 ks. Náročné zpracování pouzdra technikou ručního rytí - taušírováním. Až 150 hodin soustředěné práce rytkyně
na jednom kusu hodinek.



Testování odolnosti na tlak a vodu

Orlík byl také jedním z modelů, jehož konstrukce byla 
ověřena ve Vojenském technickém ústavu ve Vyškově.
Ve speciálně připravené certifikované nádobě byla 
pouzdra vystavena jak vodě, tak odpovídajícímu tlaku. 
Všechna testovaná pouzdra bez nejmenších známek 
poškození prošla přes 300 m. Některá dokonce vydržela 
mnohem více. 

Tímto měřením byla potvrzena kvalita konstrukce a výroby. 
To, co jsme věděli a čemu jsme věřili, dostalo jasné 
potvrzení a ověření.

V letošním roce jsme mohli oficiálně začít uvádět
WR 300 m u testovaných konstrukcí pouzder.

Na samotném testování měl velký podíl náš ambasador, 
sportovní střelec Jakub Tomeček. Dokonce neváhal „hodit 
do vody“ i svoje vlastní Orlíky. Stal se tím, jemuž jsme 
přepsali vodotěsnost na skutečnou hodnotu, kterou jeho 
hodinky vydržely. A také tím, kdo se zapsal do historie 
manufaktury v Novém Městě nad Metují jako představitel 
této změny. 
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Jakub Tomeček
sportovní střelec
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PRIM pomáhá
a podporuje

Úspěšná dražba vynesla celkem 760 000 Kč!

Prestižní Český ples proběhl v únoru a jeho klíčovým 
slovem se stala LÁSKA. Bylo nám velikou ctí přispět 
dámskými hodinkami s brilianty jako předmětem k dražbě.  
I díky našim hodinkám jsme pomohli získat překrásnou 
celkovou částku 760 tisíc korun, která byla následně 
rozdělena tak, aby pomohla co nejvíce. 

Ani letos jsme nezaháleli. Stále pokračujeme v dlouhodobých partnerstvích a podpoře 
rozmanitých projektů. Každou žádost, která nám přichází, pečlivě posuzujeme a zvažujeme. 
Je jich opravdu obrovské množství a moc bychom si přáli mít tu moc pomáhat všude a všem. 
To ale v našich silách není. Vyšší stovky požadavků, které plní naše e-maily, musíme 
s maximální zodpovědností vyhodnotit a rozhodnout se, kterým směrem jít. 

text: Lada Adámková
foto: tým PRIM
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Charity Golf Party opět s naší přítomností.

Karlovarský Golf Resort je naším partnerským hřištěm
a místem konání golfového turnaje. Jedno z nejkrásnějších 
golfových hřišť s překrásným zázemí a terénem je ale také 
plné prima lidí. Ti každoročně pořádají charitativní večer 
s dražbou, jejíž výtěžek se dělí mezi několik vybraných 
nadací či jednotlivců. I letos sehrály naše hodinky zásadní 
roli a pomohly k získání celkové částky 1.414.000 Kč. Akce, 
kterou tradičně moderuje Marek Eben, se těší zájmu 
dražitelů již 27 let. 
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PRIM a DAKAR: pomohli ruku v ruce

62 000 Kč za ambasadorský model limitované edice PRIM 
Dakar 2025 putovalo nadaci Vize97 Dagmar a Václava 
Havlových. Partnerem Dakaru jsme a chceme být. Máme 
mnoho společného a hodnoty, které nás spojují, jsou 
hlavně vytrvalost, preciznost a odvaha překonávat hranice, 
stejně jako solidarita a pomoc druhým. 
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Golf pro Paraple 2025

Opět s námi a naše hodinky opět nejvíce oceněnou 
položkou dražby. V letošním roce nesly na svém víku
i číselníku symboliku čísla 88 a podpis Davida Pastrňáka. 
Vydraženy byly za 150 000 Kč!
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Velká pardubická a dostihový sport

Partnerství s legendárním závodištěm v Pardubicích nás 
pojí více let. Prestižní místo s nejsledovanějším dostihem 
naší země symbolizuje čas a boj o vteřiny. Také historii
a tradice. V neposlední řadě spolupráci, fair play, poctivou 
přípravu a tvrdou práci. Vztah člověka a koně trvající 
mnoho tisíc let. Důvěru jeden v druhého. Zodpovědnost. 
Překonávání překážek a společnou radost. 

I v letošním roce jsme s napětím sledovali cílovou rovinku 
a obrovské emoce. A jako pokaždé: o vítězi rozhodly 
vteřiny.  
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Sazka Olympijský víceboj

Naše olympijské kolekce hodinek jsou nejvíce viditelným 
spojením se sportem a jeho podporou. Ne však jediným. 
Olypijský víceboj, jeho myšlenka a cíl v podobě zapojení 
dětí do sportovních aktivit a rozvoje tělesných schopností 
je, v dnešním moderním světě technologií, zásadní. Jsme 
velmi hrdí, že takovým hodnotám stojíme po boku.
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Dražba PRIM RunTour

35 400 Kč přinesla dražba jedinečného kusu hodinek
a částka putovala přímou cestou na podporu dobré věci. 
Spojení našich hodinek a RunTour nás velmi těší. Přesně 
v takových projektech nacházíme smysl. 
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Golf a česká golfová jednička Sára Kousková

Dlouhodobé partnerství máme spojené s dalším sportem-
golfem. Naše logo můžete vidět na dresu golfové jedničky 
Sáry Kouskové, jejíž hvězda stále stoupá vzhůru. Navíc její 
zápěstí zdobí hodinky, na jejichž designu se sama Sára 
podílela. Další zřetelný otisk našeho partnerství najdete 
v Golf Resortu v Karlových Varech (Olšovky). Nejen, že 
veškeré hodiny na hřišti nesou naše označení, v klubovně 
si můžete prohlédnout naše hodinky. A pravidelně, jednou 
za rok, tohle místo zažije náš vlastní golfový turnaj. Klienti, 
partneři a významné osobnosti se sejdou na jednom místě 
a užijí si nejen sportovní klání. Mají také možnost seznámit 
se s novými modely našich hodinek a dozvědět se zákulisní 
informace, vyzkoušet si vzácné kousky a limitované edice. 

Tento výčet všech partnerství a aktivit rozhodně není 
kompletní. Sledujte pravidelně naše sociální sítě a web. 
Dáváme tam aktuální informace a fotky.

Sára Kousková
přední česká golfistka
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Den otevřených dveří v Novém Městě nad Metují

Letošní Den otevřených dveří byl ve znamení oslav
a důvodů bylo hned několik. Loňských 75 let od položení 
základního kamene české hodinářské tradice. 70 let úplně 
prvních československých hodinek, které nesly název 
Spartak. A v tomto roce 60 let legendárního Orlíku. 

Setkání u nás v manufaktuře bylo z hlediska návštěvnosti 
rekordní, navzdory pěkně velké dešťové přeháňce. 
Sběratelé primek, zákazníci, příznivci značky, místní 
obyvatelé a také mnoho těch, kteří ve výrobě v Novém 
Městě nad Metují strávili mnoho let v roli zaměstnanců se 
sešli, vzpomínali, slavili, prošli si manufakturu a prohlédli
si novinky.

Jedním z velkých momentů bylo předpremiérové 
představení limitované edice hodinek PRIM ORLÍK 
RESPEKT 60 LE. Jejich kmotrem nemohl být nikdo jiný než 
Ing. Libor Hovorka. Na jevišti je pokřtil s Mgr. Františkem 
Brezíkem z ELTONu, který stál u zrodu tohoto modelu a je 
takovým "duchovním otcem" této nové limitky.

Celý den v sobě nesl zřetelný vzkaz. Konec sporů, které 
nikdo ze současné generace nezavinil. Všichni jsme je 
„zdědili“ a neměli z nich radost. Spojení a pokračování ruku 
v ruce je tím největším vítězstvím.  

Děkujeme. Všem, kteří přišli a slavili s námi. Všem, kteří se 
na celém dni podíleli a nechali tak na té skvělé atmosféře 
kus sebe.
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Nástěnné hodiny ORLÍK v limitované edici
můžete zakoupit na našem e-shopu.
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Porsche Day v Mostě

Tam, kde rozhodují vteřiny, jsme i my. Nemůže být tedy 
překvapením, že se další rok největšího setkání majitelů 
Porsche na okruhu v Mostě neobešel bez nás. Rychlá auta, 
legendy na kolech. Zvuk motorů, atmosféra závodních 
boxů. A tolik ikonických vozů, kolik si jen dokážete 
představit.

Dva z boxů patřily nám. V jednom z nich bylo připraveno 
Porsche GT4RS a jeho pilot Martin Semerád. Náš 
ambasador, rally jezdec, v zahraničí oceněný filmový 
kaskadér. Připraven představit našim pozvaným klientům 
atmosféru na okruhu. 

V jeden den se na jednom místě setkali naši zákazníci
a příznivci rychlých kol. Všichni společně obdivovali jak 
ladné křivky věhlasných aut, tak noblesu i kvalitu našich 
hodinek. Všichni rozuměli hodnotám, které máme 
podobné. Historii, tradici, preciznost, kvalitu, love brand. 

Mezi těmi, kdo nás na místě podpořili a věnovali se našim 
klientům byli ambasadoři a přátelé Martin Semerád, Jakub 
Tomeček, Anna Smith (Czech Lara) a Luboš Chládek.



Martin Semerád
automobilový závodník
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800 let města Hradec Králové

Hradec Králové. Královské město. Krajské ve vztahu 
k výrobě v Novém Městě nad Metují. Univerzitní. 
Výjimečné. Plné králů a královen.

Letošní celoroční oslavy jsou velkolepé a dalece přesahují 
hranice města. Vzdávají hold historii, velkým a slavným 
jménům stejně, jako současným obyvatelům. Kulturní
a velké sportovní akce, slavnosti, setkávání, představení, 
prezentace, zábavy. Na všech místech ve městě. Rozmanité 
formy, jak dát najevo, že Hradec Králové je místem, kde se 
kulturní dědictví potkává se současností, věda jde ruku 
v ruce se vzděláváním a všichni lidé jsou váženými občany.

Těžko říct, zda kdy jiné město takto velkolepě slavilo. 
Důležité je, že primky slaví s ním. Vždyť komu jinému by 
naše společnost lichotila více než takovým velikánům 
české historie, jako Elišce Rejčce, Magdaleně Dobromile 
Rettigové, Soně Červené, Zuzaně Navarové, Antonínu 
Petrofovi, Janu Kotěrovi, Josefu Gočárovi a Františku 
Ulrichovi. 

Hodinky v provedení s mechanickým i bateriovým strojkem 
se staly významnou součástí oslav. Těm, kteří je získali, 
blahopřejeme k velmi unikátní edici.
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Podzim a zima je sezónou pro všechny milovníky hodinek. 
A tím pádem i pro nás. Veletrhy, blížící se Vánoce. 
Atmosféra zpomalení a touhy udělat radost těm, na kterých 
nám záleží. Nebo sobě. 

Tímto pravidlem žijeme a připravujeme pro vás všechny to 
nejlepší. Potřebujete pár tipů? Podívejte se. Dali jsme
si záležet.

Sezona v plném proudu



PRIM LADY LOVE ELEGANT



PRIM ELTON TV LE





PRIM DAKAR LIAZ 1985



Jaroslav Joklík & Jiří Moskal
jezdci Rallye Dakar v kamionech LIAZ



Tomáš Ouředníček
závodník dálkových rallye
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Speciální kolekce
Již mnoho let tvoří PRIM a Český olympijský tým nerozlučitelnou dvojici. 

Naše hodinky dostávají všichni sportovci jako součást 
olympijské „výbavy“ a my jsme tak pomyslně s nimi během 
jednoho z nejdůležitějších sportovních klání jejich kariéry. 

Každý další model připravujeme s obrovskou pečlivostí
a dáváme si záležet. Vymýšlíme zajímavý design, 
komplikace i příběh. Chceme, abychom kus národní 
hrdosti, odhodlání, vytrvalosti a touhy vítězit přenesli na 
každého, kdo bude mít hodinky na svém zápěstí.

Víko hodinek opět nese symboliku prolínající se všemi 
dosavadními olympijskými kolekcemi. Geometrické tvary 
ve stylu Preissigova fontu.

Letošní tváří, která s námi kolekci nafotí, bude obrovská 
osobnost českého biatlonu, Michal Krčmář.

Nezapomeňte sledovat naše sítě a weby. Fotkami se určitě 
pochlubíme.
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PRIMa povídání
O těch a s těmi, kteří s námi pracují a žijí. Kolegové, partneři, zajímavé osobnosti, ambasadoři. 
Všichni mají jedno společné. Milují primky, znají je a nosí je. Ke svým hodinkám mají vztah
a většinou je za tím i velký příběh. 
V tomto čísle PIKTOGRAMu se můžete seznámit s velkými osobnostmi jak z PRIMu, tak mimo něj. 

text: Lada Adámková
foto: tým PRIM

Gabriela Bosáková
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Gabriela Bosáková
Jak dlouho pracujete pro PRIM?

Do firmy jsem nastoupila v roce 2001.

V čem spočívá Vaše práce?

Moje práce spočívá především v zajišťování plynulého 
chodu servisního oddělení a dílny, kde provádíme opravy, 
údržbu a kontrolu kvality hodinek. Zodpovídám také za 
kompletaci nových modelů a individualizovaných zakázek 
podle přání zákazníků. Součástí mé činnosti je i spolupráce 
s firemní prodejnou – zajišťuji odborný servis, přípravu 
hodinek k prodeji a technické konzultace. Dále se podílím 
na testování a vyhodnocování prototypů nových modelů
a na zdokonalování výrobních a montážních postupů.

Uměla byste našim čtenářům popsat Váš běžný pracovní 
den?

Můj pracovní den se odvíjí podle aktuálních úkolů. Někdy 
začínám kompletací nové kolekce, jindy se věnuji 
individualizacím, kdy každé hodinky upravuji podle přání 
zákazníka – ať už jde o gravírování, volbu číselníku, ruček 
nebo jiných detailů.

V jiné dny se plně soustředím na servis. Provedu 
diagnostiku závady, nafotím potřebné detaily a připravím 
podklady pro kalkulaci opravy i technické vyjádření. Každý 
den je trochu jiný, což mě na této práci baví – kombinuje 
precizní ruční práci s technickou stránkou hodinářského 
řemesla.

Co Vás na práci těší?

Když vidím, že jsem odvedla dobrou práci a zákazník je 
spokojený. Mnohdy se mi dostanou do rukou hodinky, 
které už hodně zažily a já jim dokážu navrátit „šmrnc.“

Z výroby ve Frýdku-Místku i Novém Městě nad Metují

Kde by byl svět našich hodinek bez zručných a šikovných lidských rukou. Bez kolegů, kteří do 
své práce vkládají mnohem více, než jim říká pracovní smlouva. Do primek dávají sebe
a svoje srdce. Každý den, každou vteřinu.

Pojďme si představit dvě velmi charismatické a šikovné dámy, bez kterých by každodenní 
výroba hodinek vůbec nemohla existovat.



52

Kdyby někdo váhal, jaké hodinky si má koupit, co byste mu 
poradila?

Rozhodující je, pro jakou příležitost mají být hodinky 
určeny, cenová kategorie, svou roli hraje velikost pouzdra 
a proporce na zápěstí, materiál, vodotěsnost, řemínek 
nebo tah.

Jaké máte koníčky mimo práci?

V posledních letech je to hlavně cyklistika. Dřív jsem byla 
nadšený běžec. Čtyřikrát jsem se zúčastnila Pražského 
půlmaratonu. Radost mi dělá i turistika.

Co Vám dělá radost?

Pokud to hodnotím po pracovní stránce dobře odvedená 
práce, spokojený zákazník, realizovaný nápad.

Pokud to vezmu v osobní rovině tak rodina a sport.

To, že můžu být součástí projektů jako byla kolekce 
hodinek ke 100. výročí ČSA, nebo kompletace hodinek pro 
Český olympijský výbor.

Dále se podílet na tvorbě individualizací kdy chceme dát 
najevo své city, firma poděkovat za dlouholetou 
spolupráci, rodiče či prarodiče věnovat hodinky k ukončení 
studia. Tohle všechno má hloubku a já jsem vděčná, že 
můžu být součástí těchto příběhů. To je moc krásná práce, 
která těší.

Umí Vás i něco rozzlobit?

Určitě :) neochota, nezájem, pohodlnost.

Jaké hodinky byste řadila mezi Vaše nejoblíbenější?

PRIM PRIMÁTOR

Proč právě tyhle?

Pro svůj čistý design.
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Lenka Háze
Jak dlouho pracujete pro PRIM?

Dlouho. 19 let.  
Z toho 16 let pracuji jako vstupní, mezioperační a výstupní 
kontrola, 4 roky jako mistrová finální montáže a výstupní 
kontrola.

V čem spočívá Vaše práce?

Jsem vedoucí a také aktivní zaměstnanec montážní dílny 
v Novém Městě nad Metují. Mám tu 9 kolegů, a ještě 
jednoho vzdáleně na showroomu v Praze. 

Uměla byste našim čtenářům popsat Váš běžný pracovní 
den?

Začínám ranním rituálem a hlasitým pozdravem: „Dobré 
ráno, hodináři“.  Poté chystám a rozděluji práci pro všechny 
hodináře podle aktuálních priorit. Jde o to, kdo bude dělat 
strojkovinu, zakázky, podskupiny, opravy, renovace. Není 
toho málo. Poctivě se snažím své kolegy na stanovištích 
střídat, abychom zachovali všestrannost a všichni jsme měli 
možnosti pracovat na různých úkonech a aktivitách, které 
do naší dílny patří. 

Také kontroluji odvádění zakázek a renovací. Soustředím 
se na měření a výsledky. 

A v polovině dne si za odměnu udělám jednu kávu. 

Co Vás na práci těší?

Když nám jde práce od ruky. Když smontované hodinky 
krásně chodí a výsledky měření jsou takové, jaké mají být. 
Když je natáhneme a rozběhnou se. Když dostaneme 
zprávu, že je zákazník spokojený. Pak má moje práce smysl, 
a to mě těší.

Umí Vás i něco rozzlobit?

Zlobím se, když jsou zmatky a zakázka se mnohdy mění na 
poslední chvíli. A pak si říkám: „Lenko, klid. Vždyť jsme 
jenom lidé a nejlepší nápady někdy trvají“.

Jaké hodinky byste řadila mezi Vaše nejoblíbenější?

Samozřejmě PRIM MASARYK. Pro mě nejzajímavější 
hodinky.

Proč právě tyhle?

Jsou to „jednoručky“. Baví mě. Opravdu moc. 

Kdyby někdo váhal, jaké hodinky si má koupit, co byste mu 
poradila?

Pokud mám soudit podle sebe, pak ty, které jsou jasné
a čitelné. Osobně nosím velké IGEN 45. Představte si, že mi 
jednou poděkoval návštěvník kina, který seděl ve třetí řadě. 
Já byla v první a on dokázal na mých hodinkách odečíst 
čas. 

Starším generacím bych poradila ruční nátah. Automat 
vyžaduje více aktivit za den, pohybu, sportu. 

Nicméně: vždy je to o vkusu a preferencích, příležitosti 
k nošení a náladě. Každý jsme jiný a podle toho vybíráme.

Jaké máte koníčky mimo práci?

Divadlo, a to v roli diváka i herečky. Také velmi ráda tvořím, 
takže mě hodně baví keramika. A pohyb, turistika, hory. 
Obecně bych řekla, že mám temperamentu na rozdávání. 

Co Vám dělá radost?

Jsem babičkou a brzy budu dvojnásobnou. Takže vnučka
a její neúnavné "proč". Mám ráda jarmarky a trhovce, co 
vytvářejí krásné věci. To umím ocenit a dělá mi to radost. 



Lenka Háze
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Luboš Chládek
Luboši, jak je to s Vámi a kulturistikou? Kluků, kteří chodí do 
posilovny, jsou určitě desetitisíce. Kde se stane, že se člověk 
rozhodne jít dál a mít sport jako profesi? 

Ani nevím, zda jsem se vůbec někdy tak rozhodnul. Spíše 
jsem dělal a dělám sport, který mě opravdu baví a snažím 
se ho dělat nejlépe jak jen umím. Naplno a bez výmluv. 
Postupem času jsem se stále zlepšoval a zlepšoval, přišly 
první úspěchy, sponzoři, fanoušci a já jen pokračoval dál

Úspěšný kulturista, držitel profesionálních karet v šesti různých federacích. Soudě podle jeho 
sociálních sítí se zdá, že ho jen tak něco nezastaví. Kromě sportu ho můžete vidět také v roli 
majitele kvalitních hodinek.
Na SEW v listopadu 2024 byl z těch, kteří měli na zápěstní naše Orlíky. Dokázal o nich mluvit 
s respektem, hrdostí a vyprávět příběh o tom, jak moc je chtěl. Prošel si naší výrobou, viděl, 
jak naše hodinky vznikají. 

Luboš Chládek

text: Lada Adámková, Luboš Chládek
foto: tým PRIM



58

a to, že dnes je kulturistika mojí profesí, tak nějak přirozeně 
vyplynulo a jsem za to nesmírně vděčný. 

Profesionální karty. Co si pod tím máme představit? 

Profesionální kartu závodník dostane na vybraných 
soutěžích, pokud na nich dokáže uspět. To ho posouvá na 
další úroveň mezi profesionály a dává možnost závodit
o peněžní výhry. Vzhledem tomu, že jich mám více 
v různých federacích, mám širokou možnost si vybrat ty 
nejzajímavější závody napříč světem a přilepšit si tak ke 
svému živobytí.

V kom nebo v čem máte největší podporu? 

Je to rozhodně rodina. Dřív mi hodně pomáhala maminka, 
když jsem dojížděl daleko za prací a vracel se později 
večer, byla to právě ona, kdo mi občas připravil jídlo, 
rozdělila doplňky výživy do krabiček, abych měl vše 
připravené na další den. Dnes je to samozřejmě manželka, 
která má pro tohle pochopení, chápe, že můj režim je velmi 
důležitý a vše se od toho odvíjí. Musím totiž trénovat, jíst
a spát přesně na čas. Což někdy není jednoduché, ale zase 
přesně ví, co kdy a jak budu dělat. Rodina respektuje to, že 
si na oslavách dám vždy jen svoji krabičku s jídlem a do 
ničeho mě nenutí a za to jsem velmi rád. Velká podpora je 
také ze strany sponzora extrifit.cz který mě zásobuje 

doplňky výživy, které jsou absolutně nepostradatelné
v profi sportu.

Jak vypadá běžný den úspěšného kulturisty? 

Můj den začíná vždy hned ranním cardiem v 5:40 a poté 
tréninkem od 6:00 do 7:30. Následuje rychlá snídaně
a potom od 8:00 mám 2 osobní tréninky ve svém domácím 
fitku, kde potrápím klienty a v 10:30 posvačím u nějakého 
zajímavého videa. Následně se vrhnu na zaslané kontroly 
svých online klientů a závodníků, které připravuji na 
závody. V 13:30 oběd s následným poobědovým spánkem 
(tuhle část dne mám rád). Poté 30minut cardio, věnování se 
opět online klientům dle potřeby a po svačině v 16:30 
následují opět 2 osobní tréninky. 19:30 večeře a poté relax 
s manželkou u fajn seriálu na NETFLIXU, 22:00 poslední 
jídlo dne a spánek. Tohle je můj běžný den z 99 %. Vše 
pevně nalajnované.

Máte velmi akční sociální sítě. Za tím se musí skrývat dost 
práce. Jak dlouho jste si budoval takovou komunitu. A jak 
s ní pracujete? 

Moc dobře si uvědomuji, že kontakt s fanoušky je důležitý. 
Snažím se jim ukazovat svůj specifický přístup a myslím, že 
spoustu věcí dělám jinak, zdravěji, a proto mě i sledují.
V poslední sezóně jsem dělal denní videoblogy na 
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youtube, kde byl i jeden den právě z návštěvy výroby 
hodinek PRIM. Celkem jsem natočil po sobě 142 videí
a nechal tak všechny, kteří chtěli, nahlédnout do kuchyně 
profesionálního závodníka. Mělo to velké ohlasy, protože 
lidé pochopili, jak se cítím, co přesně jím a dělám a že 
nejsem jen hloupý kulturista, ale vlastně docela normální 
člověk. Zkrátka člověk musí komunikovat a být hlavně svůj.

Osobně vnímám kulturistiku jako synonymum pevné vůle, 
řehole a odříkání. Je to tak nebo mě přesvědčíte i opaku?

Pokud člověk chce uspět, nejde to jinak, než jak jsem výše 
popsal. Režim nemůžete držet jen týden nebo měsíc, ale 
několik let, pokud chcete být nejlepší… vždy si říkám, že 
pokud něco z toho ošidím, ten, co mě porazil, to neudělal, 
a to mě žene dál. Díkybohu, to ale je pro mě absolutně 
normální a vlastně když to vezmu kolem a kolem, 
neodříkám si, prostě jen dělám, co nejlépe umím.

Máte sportovní sen, za kterým chcete jít? 

Tady vás asi zklamu, protože já si v kulturistice splnil už 
mnohem víc, než jsem kdy snil. Možná mé sny byly moc 
nízké nebo kariéra až moc úspěšná, ale nemám žádnou 
soutěž, kterou bych chtěl vyhrát, chci jen dál dělat 
kulturistiku a každé další výhry si strašně vážím, nikdy 
nevím totiž, která bude ta poslední.

Co je důležitějšího než sportovní úspěch?

To je záludná otázka. Samozřejmě, že důležitá je rodina
a vlastně nejdůležitější. Díky sportovním úspěchům ale 
vím, že o rodinu bude postaráno, takže to jde tak trošku 
ruku v ruce… kdybych si ale měl vybrat mezi tím, zda už 
nikdy nevyhrát anebo být bez rodiny, odpověď je, věřím, 
každému jasná.

K hodinkám. Jak dlouho už „sbíráte“ kvalitní hodinky?

Dát slovo sbírat do uvozovek je rozhodně správné. Určitě 
nepatřím mezi sběratele, ale spíš dokážu ocenit, když na 
ruce nosíte kus hodinářské práce a uměni. Svoje první 
automatické hodinky jsem si koupil na letišti cestou na 
dovolenou do Řecka. Další jsem si pak dovezl z Číny jako 
památku na tamní závody. To bylo v roce 2023, takže ve 
světě hodinek, jsem poměrně krátce.

Podle čeho si vybíráte, které si vezmete na své zápěstí?

Většinou podle toho, co ten den dělám. Jedny jsou na 
sport, takže ty si beru vždy na svůj ranní trénink. Další 
potom na běžné nošení, no a potom Orlík Hrdost na 
sváteční události, zkrátka takové víkendovky :).

Na Žofíně jste s námi strávil poměrně dlouhý čas. Jak nás 
vidíte? 

Když se řekne slovo PRIM, vidím menší manufakturní 
výrobu s velmi promyšlenými a propracovanými kusy 
hodinek, ale vidím i velkou pohodovou rodinnou 
atmosféru a team, který táhne za jeden provaz. Všechny 
nás totiž spojuje láska k hodinkám z Nového Města nad 
Metují.
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Spojení stylu, noblesy a tradic.
Naše partnerství začalo pozvolna. Chtěli jsme pomalu 
zkoušet, jak nám to společně půjde a jaké výsledky bude 
naše spojení mít. Letos nás čeká třetí rok a malé 
zhodnocení už by stálo za to. 

K rozhovoru jsme přizvali a s nadšením vám představujeme 
obchodní manažerku dostihového spolku, paní Danielu 
Koprivňanskou a výkonného ředitele, pana Jaroslava 
Müllera. Uvidíme, zda a jak se budou lišit pohledy dvou 
různých výkonných pozic na jednotlivé otázky. 

Tak se do toho dáme, co říkáte? Vzpomenete si na to první, 
co se vám honilo hlavou, když jsme začali přemýšlet o našem 
spojení? 

Daniela K.: Že by to mohla být dobrá spolupráce. Spojení 
elegance, rychlosti, času… Byla jsem potěšená, že můžeme 
začít budovat nové vztahy a do světa dostihového sportu 
přivést nového partnera.

Jaroslav M.: Každý nový partner je pro dostihový svět 
vítaným společníkem. Dostihy, resp. práce kolem koní je 
kolotoč, který se nikdy nezastaví. Stojí za tím spousta těžké 

Legendární dostihové závodiště v Pardubicích a hodinky PRIM s tradicí od roku 1949. To 
spojení se doslova nabízí. Svět ušlechtilých koní, jezdců, krásně oblečených dam, klobouků, 
fascinátorů, etikety, obchodních rozhovorů a navazování vztahů. Také rozhodujících vteřin, 
času, výsledků. A obrovských emocí. To jsou Pardubice. Když tam zavítáte, poznáte to. 
Nemusíte vidět ikonickou Velkou pardubickou, abyste energii koní podlehli. Závodiště 
pořádá i mnoho dalších dostihových akcí. 

text: Lada Adámková, Daniela Koprivňanská, Jaroslav Müller
foto: tým PRIM

Daniela Koprivňanská
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práce, úsilí a obětování mnohdy veškerého volného času 
lidí, kteří v tomto oboru pracují.  Dostihový sport je z velmi 
podstatné části závislý na partnerské spolupráci a bez 
vzájemné podpory a propojení by zkrátka nebylo možné 
v tak krásné tradici a dlouhé historii pokračovat. Proto jsme 
vždy rádi za každého, kdo se stane jeho součástí,
a podporuje tento ušlechtilý obor. 

Jak vnímáte spojení času se světem dostihů. Kde vidíte to 
propojení? 

Daniela K.: Pro mě je tím propojením právě ten „čas“. 
Dostihy jsou nejen o vytrvalosti a o překonávání překážek, 
jsou také o rychlosti. O výsledku rozhoduje čas. A ten 
nezměříme bez hodin a je jedno, jestli to jsou stopky, 
přesýpací hodiny nebo náramkové hodinky.

Jaroslav M.:  Čas, respektive časomíra, hraje ve světě turfu 
neodmyslitelnou roli. Je důležitý v průběhu přípravy koní 
do jednotlivých dostihů a je zásadní při každém protínaní 
pomyslné cílové pásky. Firmy spojené s časem se často 
propojují se světem koní v různých disciplínách a mě velice 
těší, že i pardubické dostihové závodiště má silného 
partnera s tradiční českou značkou. 

Tradice. To je to, co také máme společné. Jsou ještě dneska 
dostihy tradiční? Drží se nějaké zvyky, které tam můžeme 
nazvat? 

Daniela K.: Dostihy jsou plné tradic. Stále si drží nějakou 
svou kulturu, stále se drží nějaké zvyky a návyky z počátku 
dostihů. Mě osobně velmi těší, že diváci považují dostihy 
nejen za sport, ale i za společenskou událost. Obleky, šaty 
a klobouky jsou v tomto světě stále oblíbené. 

Jaroslav M.: Velká pardubická je nejstarším a nejtěžším 
dostihem kontinentální Evropy. V roce 2024 uplynulo již 
150 let od prvního ročníku tohoto dostihu. Ale dostihy jako 
takové jsou mnohem starší, například pardubická 
dostihová dráha byla založena už v roce 1856. A i po více 
než století a půl lidé na dostihy chodí, fandí jim, radují se 
z výher. Pomalu se stáváme jakousi definicí tradice
a kontinuity, které je zapotřebí si vážit. 

Jak jste na tom s časem? Přítel nebo nepřítel? Kdy ho máte 
nejméně? 

Daniela K.: Přítel. Každý z nás má občas období, kdy má 
pocit, že nic nestíhá, že čas běží příliš rychle. Ale je důležité 
se zastavit, udělat si čas na rodinu a sám pro sebe. Některé 
věci počkají, neutečou. 

Jaroslav M.:  S časem jako takovým problém nemám,
a v žádném případě o něm nemohu hovořit jako
o nepříteli. Pokud na světě existuje nějaká spravedlnost, 
tak si troufám konstatovat, že je to právě čas. Každý ho 
máme stejně, dvacet čtyři hodin denně a je jen na nás, 
jakým způsobem ho využijeme. 

Jaroslav Müller
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Co máte na vaší práci rádi? Máte na závodišti nějaké 
oblíbené místo nebo okamžik, pro který stojí ráno vstát
a jít?

Daniela K.: Přiznávám se, že nejsem ranní ptáče, takže 
úplně brzy ráno se mi obecně vstávat nechce. Ale na 
závodiště jdu s radostí. Máme štěstí, že jsme dobrý kolektiv, 
že si navzájem pomáháme a že jsme s kolegy přátelé.
A když pak za sebou vidíte i dobře odvedenou práci, když 
máte plné tribuny spokojených partnerů a diváků, máte 
dobrý pocit. 

Jaroslav M.: Pardubické závodiště je místo, které má své 
kouzlo a kam se vám zkrátka chce jet. Mám rád běžné 
pracovní dny, kdy na závodišti vládne relativní klid, a těším 
se na okamžik, kdy se otevřou brány návštěvníkům a začne 
dostihový den. Velice si užívám klidné chvíle po úspěšném 
zvládnutí dostihového dne, kdy se vždy a rád projdu po 
krásném závodišti a vychutnám si dobíhající atmosféru, 
umocněnou zapadajícím sluncem za lesík pardubické 
dostihové dráhy. 

Nemůžu se nezeptat. Jaké hodinky nosíte? 

Daniela K.: Různé. Jsou pro mě nejen hodinkami, ale
i šperkem. Ale je pravda, že nejvíce využívám asi „chytré“ 
hodinky.

Jaroslav M.: Náramkové hodinky nenosím, ale stěnu 
kanceláře mi zdobí krásné hodiny Prim s dostihovou 
tématikou. 

Setkáváte se, během dostihů, s „prohřešky“ proti etiketě
a dress code? Co jsou ty nejčastější? 

Daniela K.: Někdy ano, ale není to nic šokujícího. Občas se 
stává, že hosté v lóžích neodhadnou outfit, protože tady se 
hodí přeci jen společenský oděv. Jít na dostihy v džínách 
nebo teplácích asi není to pravé. Já jsem navíc milovnice 
klobouků a těší mě, že čím dál více dam tradici klobouků či 
fascinátorů dodržuje.

Jaroslav M.: Dostihy jsou sportovní, ale i společenskou 
událostí. Do lóží je opravdu nutný odpovídající oděv, ale 
těší mě, že úroveň oblékání stále více ctí i běžní návštěvníci 
dostihů. Velmi často v průběhu dne potkávám dámy 
v šatech a s klobouky na hlavách v doprovodu 
opravdových gentlemanů. V letních měsících rozumím ale 
i lehkému oblečení a pohled na dámy v slušivých letních 
sukních vám mnohdy zpříjemní celý dostihový den. 

Jak si vůbec stojí budoucnost dostihového sportu u nás?

Daniela K.: Upřímně, je stále těžší získávat pro dostihy 
partnery. Dostihy nejsou masovým sportem jako je hokej, 

fotbal apod. Věřím ale, že stále mají tolik svých příznivců, 
aby jejich budoucnost byla zajištěna.

Jaroslav M.: Český turf procházel v posledních letech 
poměrně složitým obdobím. Jako ředitel pardubického 
závodiště a zároveň člen rady Jockey Clubu ČR mám ale 
dobrý pocit z toho, že se nám v poslední době daří 
zlepšovat podmínky pro dostihový provoz a kvalita i prestiž 
českých dostihů se stále zvedá. Zástupci českých stájí se 
stávají konkurenceschopnými na zahraničních 
hipodromech a elitní české dostihy lákají mimo naši elitu
i zahraniční účastníky. Velice pozitivně vnímám postoj 
ministerstva zemědělství směrem k českým dostihům
a samozřejmě si velice vážím podpory města, kraje a všech 
partnerů, bez kterých bychom nebyli schopni dostihy na 
území ČR pořádat. 

Co říkáte na naše společné dva roky? Čeká nás třetí, který 
bude výraznější. Ale ty dva předchozí už se trochu zhodnotit 
dají…

Daniela K.: Za mě je spolupráce na výborné úrovni. 
Podařilo se nám najít průsečíky v naší spolupráci, rok od 
roku ji prohlubovat. Pro mě bylo velkým potěšením, když 
jsem viděla vítězného žokeje, jakou měl radost z hodinek 
PRIM, které vyhrál. Byl to pro nás nádherný moment.
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Jaroslav M.: Dva roky! Na to mohu říct jen to, že čas 
opravdu letí.  Vážím si naší spolupráce a moc s těším na 
sezónu, která už klepe na dveře. 

První jméno, které vás napadne, bez přemýšlení, když se 
zeptám: Legendární kůň?  

Daniela K.: Železník.

Jaroslav M.: Legendární Sagar.

A jezdec? 

Daniela K.: Jasně že Josef Váňa.

Jaroslav M.: Pavel Liebich.

Čeká nás v letošní sezoně něco nového? 

Daniela K.: Každá sezóna je v něčem nová a neobvyklá. 
Každá sezóna umí překvapit. Ale když to vezmu z toho 
praktického hlediska, tak je to péče o nové i stávající 
partnery. A také se chystáme rozšířit doprovodné 
programy – vloni jsme například uspořádali první ročník 
Ladies Day, letos v tom chceme pokračovat a přidat k tomu 
ještě tzv. národní dny a zaměřit se na tradice partnerských 
měst a zemí. 

Jaroslav M.: Máme v plánu deset dostihových dnů, čekají 
nás některé nové typy dostihů, navyšovali jsme dotace
a hodně investujeme do renovace dostihové dráhy
a zázemí pro diváky. Mimo dostihové dny nás v průběhu 
roku čeká celá řada kulturních, sportovních
i společenských akcí. Největším úkolem mimo dostihové 
dění bude rekonstrukce jezdeckého kolbiště. Jedná se
o projekt, na který jsme dlouho čekali a rád bych touto 
cestou poděkoval všem za jejich podporu, které si osobně 
velice vážím. 

Velká pardubická. Jak náročná je celá příprava a s jakými 
nejčastějšího zádrhely se potýkáte? 

Daniela K.: Musíme se připravit na to, že areál a tribuny 
budou plné lidí. Na Velkou pardubickou jich chodí dvacet 
tisíc, někdy i více. Pro všechny musíte mít zázemí, pohodlí, 
občerstvení apod. Naštěstí neřešitelné problémy se nám 
vyhýbají. Pokud nás něco potká, umíme si s tím vždy nějak 
poradit. A to by nešlo bez sehraného týmu lidí, který se
o provoz závodiště a přípravu dostihů stará. 

Jaroslav M.: Velká pardubická je fenomén a zcela určitě se 
jedná o největší akci v regionu s velkou tradicí a opravdu 
dlouhou historií. Má i velký mezinárodní přesah
a každoročně do Pardubic láká mnoho zahraničních 
návštěvníků a pozorovatelů. Pro nás pořadatele je 

každoroční výzvou a přistupujeme k ní s velkou pokorou
a odpovědností, stejně tak jako s odhodláním a patřičným 
nasazením. Z pozice ředitele pardubického závodiště 
mohu konstatovat, že přípravy na Velkou pardubickou 
začínají druhým dnem po právě odběhnutém ročníku. 
Letos nás čeká již 151. sezóna a 135. ročník legendární 
Velké pardubické. Přípravy na takto významnou událost 
vyžadují erudovaný přístup a absolutní profesionalitu. Na 
každý dostihový den musí být perfektně připravená 
dostihová dráha, stejně tak jako zázemí pro návštěvníky
i samotné aktéry dostihového provozu. Ve střehu jsou 
zdravotníci, veterináři a ostatní pracovníci zajišťující plynulý 
dostihový provoz. V areálu závodiště se pohybuje spousta 
fotografů, novinářů a pracovníků zajišťující televizní přenos. 
To vše vyžaduje dokonalou koordinaci a celý realizační tým 
je připraven vyřešit všechna úskalí a vytvářet komfortní 
podmínky a zázemí pro návštěvníky i personál. 

Máte možnost prozradit našim čtenářům, významným 
klientům i partnerům, v čem je to kouzlo pardubického 
závodiště. Tak do toho…

Daniela K.: Tradice. Zelená oáza. Jedinečné prostředí. A je 
jen jedno takové v celé České republice.

Jaroslav M.: Za svou kariéru jsem navštívil mnoho 
hipodromů u nás i ve světě. Pardubické závodiště je velice 
specifické a nezaměnitelné. Historie, tradice, ale také 
pokrok a inovace jsou zde patrné na první pohled. Je 
unikátní, tradiční a každý, kdo zavítá na pardubické 
závodiště, si určitě odveze nezapomenutelný zážitek. 
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Bludiště pro malé i velké šikulky
Pomůžeš budíku najít správnou cestu bludištěm k hodinkám a našemu novému logu?
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